



平成 30 年 3 月 1 日

各 位

会 社 名 東邦ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長 濱田 矩男 (コード番号8129 東証第一部) 問合せ先 執行役員 広報・IR 室長 河村 真 (電話 03-6838-2803)

共創未来ファーマにおけるジェネリック医薬品 1成分2品目発売に関するお知らせ

東邦ホールディングス株式会社(本社:東京都、代表取締役会長:濱田 矩男)の医薬品製造販売事業完全子会社である共創未来ファーマ株式会社(本社:東京都、代表取締役社長:有働 敦)が、本日3月1日、ジェネリック医薬品1成分2品目を発売いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

新製品

薬効分類名	販売名	先発品名
徐放性ドパミン D2 受容体系	ロピニロール徐放錠	レキップ CR 錠
作動薬	2mg / 8mg「共創未来」	2mg / 8mg

★共創未来ファーマ株式会社

共創未来ファーマ株式会社は、「全ては健康を願う人々のために」のコーポレート・スローガンの下、医薬品卸売、調剤薬局、顧客支援システムの開発・提供等を行う東邦ホールディングス株式会社の完全子会社として、平成 28 年 11 月 1 日に発足しました。ジェネリック医薬品を中心とした医療用医薬品の開発・製造・販売事業、および医療用医薬品の受託製造事業に取り組んでおります。顧客需要に的確に対応する製造販売一体型のビジネススキームを確立し、高品質・高付加価値なジェネリック医薬品を中心に医療用医薬品を安定的かつ合理的に提供することを目指してまいります。

【会社概要】

会社名 共創未来ファーマ株式会社

本店所在地 〒140-0005 東京都品川区広町 1-4-4

丸の内オフィス 〒100-6612 東京都千代田区丸の内 1-9-2

グラントウキョウサウスタワー12F

代表者名 代表取締役相談役 濱田 矩男

代表取締役会長 髙田 龍三 代表取締役社長 有働 敦

事業内容 医療用医薬品の製造・販売、注射用医薬品の受託製造

以上